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Методологія дослідження проблем менеджменту та
управління науковими проєктами (2022 рік вступу)

docs.google.com/forms/d/1FwbHBH6z0Sh2yoiQsKdGEURNVJmM2sC5ugk21425jvU/edit

Рік вступу до аспірантури13 ответов

Копировать
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12 (92,3 %)

1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)

Значение Количество

2022 12

2023 1

Оцініть рівень задоволення викладенням дисципліни13 ответов

Копировать

https://docs.google.com/forms/d/1FwbHBH6z0Sh2yoiQsKdGEURNVJmM2sC5ugk21425jvU/edit#responses
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Відмінно
Дуже добре
Добре
Задовільно
Погано7,7%

15,4%

76,9%

Відмінно 10

Дуже добре 2

Добре 1

Задовільно 0

Погано 0

Оцініть повноту та доступність методичного та інформаційного забезпечення
викладання дисципліни13 ответов

Копировать

Достатньо матеріалів належ
Бракувало методичних або
інформаційних матеріалів дл
опрацювання окремих питан
дисципліни
Методичне та інформаційне
забезпечення викладачем н
надавалось

23,1%

76,9%

Достатньо матеріалів належної якості 10

Бракувало методичних або інформаційних матеріалів для опрацювання
окремих питань дисципліни

3

Методичне та інформаційне забезпечення викладачем не надавалось 0

Оцініть якість літератури та навчальних матеріалів з дисципліни13 ответов

Копировать
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Зрозумілі, корисні, доступні
Мало доступні, важко зрозум
Зовсім не корисні

100%

Зрозумілі, корисні, доступні 13

Мало доступні, важко зрозуміти зміст 0

Зовсім не корисні 0

Які теми дисципліни сприяли розвитку навиків, необхідних на ринку праці та у
наукових дослідженнях?13 ответов

1. Вибір напряму та послідовність наукових досліджень у царині менеджменту.
2.
Управління науковими проєктами.

Управління науковими проєктами

Інформаційне забезпечення проведення наукових досліджень у царині менеджменту

Тема 6. Управління науковими проектами.
Тема 7. Управління персоналом у
наукових проектах.

Концептуальні основи наукового дослідження у царині менеджменту
Організаційні
аспекти наукової діяльності

Усі

Організаційні аспекти наукової діяльності.

Всі теми.

Вибір напряму та послідовність наукових досліджень у царині менеджменту.
Управління науковими проєктами.

Вибір напряму та послідовність наукових досліджень у царині менеджменту.
Методи
наукових досліджень. Інформаційне забезпечення проведення наукових досліджень
у царині менеджменту.

Тема 6. Управління науковими проєктами. Тема 7. Управління персоналом у
наукових проєктах.
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Концептуальні основи наукового дослідження у царині менеджменту, Організаційні
аспекти наукової діяльності

Методи наукових досліджень

Які теми цієї навчальної дисципліни відповідають Вашим науковим
інтересам?

13 ответов

Усі

Інформаційне забезпечення проведення наукових досліджень у царині менеджменту

Вибір напряму та послідовність наукових досліджень у царині менеджменту, Методи
наукових досліджень

Тема 1. Концептуальні основи наукового дослідження у царині менеджменту.
Тема 2.
Організаційні аспекти наукової діяльності.
Тема 3. Вибір напряму та послідовність
наукових досліджень у царині менеджменту.
Тема 4. Методи наукових досліджень.
Тема 5. Інформаційне забезпечення проведення наукових досліджень у царині
менеджменту.

Вибір напряму та послідовність наукових досліджень у царині менеджменту
Методи
наукових досліджень

Методи наукових досліджень

Всі теми.

Методи наукових досліджень. Управління науковими проєктами.

Вибір напряму та послідовність наукових досліджень у царині менеджменту.
Методи
наукових досліджень. Інформаційне забезпечення проведення наукових досліджень
у царині менеджменту.

Тема 3. Вибір напряму та послідовність наукових досліджень у царині менеджменту.
Тема 4. Методи наукових досліджень.

Управління науковими проєктами.

Методи наукових досліджень

Які теми чи питання навчальної дисципліни, на вашу думку, є зайвими і не
доцільними?


13 ответов

Все доцільно

Усі теми були доцільними

Вибір напряму та послідовність наукових досліджень у царині менеджменту
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Усі теми були актуальними та доречними

Не можу відповісти

Усі теми потрібні

Немає

Всі теми були корисними.

Організаційні аспекти наукової діяльності.

Таких немає.

Усі теми були актуальними.

Не було таких.

Не можу сказати

Чи була
система оцінювання Ваших досягнень і результатів за цією дисципліною
зрозумілою
та доступною?


13 ответов

Копировать
Так, цілком
Достаньо зрозумілою, завжд
можливість уточнити та внес
Ні, система оцінювання була
зрозумілою

15,4%

84,6%

Так, цілком 11

Достаньо зрозумілою, завжди була можливість уточнити та внести ясність 2

Ні, система оцінювання була не зрозумілою 0

Чи
вистачало Вам комунікації із викладачем для опанування матеріалу дисципліни?

13 ответов

Копировать
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Так, викладач постійно вияв
ініціативу у спілкуванні
Так, але доводилось самост
виявляти ініціативу у спілкув
Хотілося б більше комунікац7,7%

92,3%

Так, викладач постійно виявляв ініціативу у спілкуванні 12

Так, але доводилось самостійно виявляти ініціативу у спілкуванні 0

Хотілося б більше комунікації 1

Чи достатньо Вам було часу на опанування питань для самостійного вивчення?
13 ответов

Копировать

Так, цілком
Хотілося б мати більше часу
Ні, зовсім не достатньо

15,4%

84,6%

Так, цілком 11

Хотілося б мати більше часу 2

Ні, зовсім не достатньо 0

Що б ви порадили для покращення змісту цієї дисципліни?

13 ответов

Все добре

Нічого

Більше часу на теми, пов'язані з розробкою наукових проєктів

Більше практики заповнення проектних заявок

Більше уваги приділити навчанню проводити наукові дослідження та готувати
публікації



7/8

_

Викладення дисципліни не потребує покращень

Пояснювати методи досліджень проблем менеджменту на конкретних прикладах

Викладати записи відео лекцій у гугл-класі

Збільшити кількість аудиторних занять.

-

Нічого.

Не маю порад, викладач професійно виконував свою роботу.

Дайте загальну
оцінку рівня викладання дисципліни

13 ответов

Копировать
Високий
Середній
Низький

100%

Високий 13

Середній 0

Низький 0

Чи
задоволені Ви якістю організації та проведення занять з дисципліни?

13 ответов

Копировать
Курс перевершив мої очікув
Задоволений/на у повній мір
Не задоволений/на

61,5%

38,5%
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Курс перевершив мої очікування 5

Задоволений/на у повній мірі 8

Не задоволений/на 0







